



Житель Горнозаводского района, обвиняемый в покушении на убийство супруга двоюродной сестры, предстанет перед судом

Следственным отделом по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя посёлка Кусье-Александровский Горнозаводского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что вечером 22 февраля 2019 года обвиняемый, находясь у одного из домов посёлка, на почве личных неприязненных отношений к супругу двоюродной сестры, с целью убийства, нанес ему удар колуном в область шеи, после чего стал его душить. В это время к месту преступления подбежала супруга потерпевшего, которая пресекла преступные действия своего брата, исключив возможность обвиняемому продолжить свои преступные действия. У потерпевшего после удара, не были повреждены жизненно – важные органы и ему была оказана своевременная медицинская помощь, таким образом, обвиняемый не смог свой преступный умысел довести до конца по независящим от него обстоятельствам.

Следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемую в совершении преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1377096>